LABORATORIUM nr 6

GRAFICZNA ANALIZA DANYCH.

Zadanie 1.
Na podstawie danych z pliku Zestawienia.sta nalezy:
1. Wykonac histogram dla zobrazowania udziatu procentowego poszczegdlnych przedziatéw

Poziomu koncentracji rozrézniajgc pteé¢ badanych. Ustali¢ wedtug zmiennej Ocena koncentracji

przedziaty ( przekodowac): ponizej 20 - niski, powyzej 35 — wysoki. pozostate — $redni,

2. Zapomocg tabel wielodzielczych przedstawic jaki sposdb motywacji stosuje Pan Romek, a jakie
Pan Kaziu — dodatkowo przedstawi¢ wyniki na wykresach kotowych.

3. Sprawdzi¢ czy istnieje zalezno$¢ pomiedzy srednig predkoscia a fadownoscig? Wyniki
przedstawic¢ na wykresie rozrzutu.

4. Przedstawic za pomocg dwdch wykreséw kotowych ( dla kazdej ptci) ile procent badanych
rozmawia przez telefon alboCB w czasie jazdy lub nie rozmawia.

5. Przedstaw jaki rodzaj samochodu najczesciej wybierajg kobiety, a jaki mezczyzni.

6. Kto osiggnat najwyiszg srednig predkosc (kobieta czy mezczyzna) jaka to wartos$é?

7. Za pomocg tabel wielodzielczych przedstawié awaryjnosé réznych rodzajéw samochodu —

dodatkowo przedstawi¢ wyniki na wykresach kotowych.

Zadanie 2. Wykres stupkowo/kolumnowy
Na podstawie danych w pliku Bezrobocie UE.sta nalezy wykonaé prezentacje danych dotyczacych
Stopy bezrobocia w panistwach UE w roku 2009 i 2018.
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